

Отзыв научного руководителя

на соискателя кафедры сердечно-сосудистой хирургии Института профессионального образования ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Третьякова Евгений Геннадиевича.

Третьяков Евгений Геннадиевич, в 2017 году с отличием окончил федеральное государственное бюджетное военное образовательное учреждение высшего образования «Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова» Министерства обороны Российской Федерации по специальности «Лечебное дело».

С 2019-2021 гг. обучение в клинической в ординатуре федерального государственного бюджетного военного образовательного учреждения высшего образования «Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова» Министерства обороны Российской Федерации по специальности «Сердечно-сосудистая хирургия».

В дальнейшем, с 2021 года работает в должности старшего врача сердечно-сосудистого хирурга кардиохирургического отделения федерального государственного казенного учреждения здравоохранения «Главный военный клинический госпиталь войск национальной гвардии Российской Федерации» по настоящее время.

С 2023-2025 г. Третьяков Евгений Геннадиевич проходил заочную форму обучения по основной профессиональной образовательной программе подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия на кафедре сердечно-сосудистой хирургии Института профессионального образования ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Полноценно и современно выполнял программу индивидуальной подготовки. Успешно сдал экзамены кандидатского минимума по: «История и философия науки», «Иностранный (английский) язык», «3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия».

За время работы над диссертацией: «Роботический и мини-лапаротомный доступы в хирургии брюшного отдела аорты» Третьяков Е.Г. зарекомендовал себя добросовестным, обязательным, вдумчивым исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования, глубоко осмыслить анализировать полученные результаты.

За период выполнения диссертационной работы Третьяков Е.Г. показал умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные,

клинико-лабораторные исследования больных с патологиями брюшного отдела аорты, анализировать и четко излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации.

Третьяков Е.Г. самостоятельно осуществлял сбор и анализ научного материала, лично принимал участие в проведении исследования, с успехом неоднократно выступил на престижных международных и российских конференциях.

Результаты исследования Третьякова Е.Г. были доложены на различных медицинских конференциях и конгрессах. По теме диссертации опубликовано 4 научные работы, отражающие содержание диссертации: 3 статьи в рецензируемых журналах, включенных в перечень Scopus, 1 в сборниках тезисов Российских и международных конференций.

За период обучения в аспирантуре на кафедре сердечно-сосудистой хирургии Института профессионального образования ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Третьяков Е.Г. показал себя ответственным и инициативным сотрудником, способным самостоятельно ставить и решать научные задачи.

Для Третьякова Е.Г. характерны высокая ответственность, организованность, целеустремленность, автор постоянно стремится к повышению своей квалификации. С учетом вышесказанного, можно считать Третьякова Е.Г. сформировавшимся научным сотрудником.

Научный руководитель:

доктор медицинский наук, профессор,
заведующий кафедрой сердечно-сосудистой
хирургии Института профессионального
образования ФГАОУ ВО Первый Московский
государственный медицинский университет
имени И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)



Комаров Р.Н.